

ЗАПЛАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

82400 Львівська область Стрийський район с. Заплатин вул. Польова, 7 тел. 4-21-84
e-mail: zaplatyn@ukr.net p/pUA928201720000324180000013663 Державна казначейська
служба України . м. Київ МФО 820172 ЗКПО 22424485 Заплатинська сільська рада

"18" серпня 2020 року № 442

Головному редактору
Стрийського міського часопису
"Гомін волі" С. Турчину

Заплатинська сільська рада просить розмістити оголошення наступного змісту:

Повідомлення про оприлюднення проекту Детального плану території (ДПТ)
та звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО)

1) Детальний план території для індивідуального садівництва в с. Діброва Стрийського району Львівської області.

Детальний план території розробляється з метою визначення територіального розвитку на проектний період з урахуванням перспектив, обґрунтованих раціональним використанням територіальних та природних ресурсів, а також з метою оптимальної функціональної організації поселення, яка має забезпечувати розвиток та реконструкцію сільського поселення, найкращі умови проживання та праці.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДПТ – Заплатинська сільська рада.

Розробник ДПТ – ТзОВ ПО «УкрЗахідУрбанізація».

Розробник СЕО – ТзОВ «Галич Еко Груп».

3) Дата початку проведення громадського обговорення з моменту оприлюднення повідомлення;

Строк обговорення – 30 днів з дня оприлюднення повідомлення;

Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:

21 вересня 2020 року, о 11:00 годині в с. Заплатин, вул. Польова 7

Ознайомитися з проектом і надати зауваження та пропозиції до ДПТ та звіту про СЕО можна за адресою: Заплатинська сільська рада (Львівська область, Стрийський район, село Заплатин, вулиця Польова, 7).

Розпорядником інформації щодо стану довкілля та інформації пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується ДПТ є Заплатинська сільська рада.

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДПТ: не передбачено.

Голова комісії
з реорганізації – сільський голова



Яхван М.М.